

Rubik. Roman colectiv By Simona Popescu Dintre volumele de poezie: Xilofonul și alte poeme (1990) Pauza de respirație (1991/ împreună cu {site\_link} Andrei Bodiu {site\_link} Caius Dobrescu și {site\_link} Marius Oprea) Juventus și alte poeme (1994) Noapte sau zi (1998) Lucrări în verde sau Pledoaria mea pentru poezie (2006) iar dintre volumele de eseistică: Volubilis (1998) Salvarea speciei eseu biografic despre poetul suprarealist Gellu Naum precum și romanul Exuvii (1997 2004).

Dintre volumele de poezie: Xilofonul și alte poeme (1990) Pauza de respirație (1991/ împreună cu {site\_link} Andrei Bodiu {site\_link} Caius Dobrescu și {site\_link} Marius Oprea) Juventus și alte poeme (1994) Noapte sau zi (1998) Lucrări în verde sau Pledoaria mea pentru poezie (2006) iar dintre volumele de eseistică: Volubilis (1998) Salvarea speciei eseu biografic despre poetul suprarealist Gellu Naum precum și romanul Exuvii (1997 2004). {site\_link} Romanul a rezultat din întâlnirile săptămânale ale Simonei Popescu cu studenții săi în sala 314 a Facultății de Litere de la Universitatea București (314 avea să devină unul dintre „firele roșii” ale romanului) dar la fel de importante s-au dovedit a fi și reuniunile informale pe terasele bucureștene. Nu m-am mai chinuit cu nici o carte atât de mult să încerc să o citesc poate doar cu Ulise dar acolo e clar problema mea; am făcut asta pentru că îl știu pe unul din autori și citind alte texte speram că o să apară ceva care să merite efortul. În ciuda regimului represiv postmodernismul românesc și-a făcut apariția la timp urmând ca apoi scriitorii români să se țină cu dinții pentru a nu se decala iarăși de fenomenele literare din țările libere. Specificul lui este enunțat încă din introducerea făcută de singurul autor consacrat care colaborează la acest proiect Simona Popescu: s-a dorit scrierea unui roman pornind de la personajul (existent în realitate) liftierei de la Lăptăria lui Enache cea care coase mereu goblen: A absolvit Facultatea de Litere a Universității București în 1987: A absolvit Facultatea de Litere a Universității București în 1987, Romanul are atașat un DVD pe care se regăsesc atât textele care contribuie la Rubik cât și o serie de filme scurte pe ideile ce construiesc țesătura acestei cărți, DVD-ul are 24 de secțiuni în care sunt cuprinse 60 de filme video și grupaje de fotografii: În Liftiera și Ghergheful și Dosar „Goblenista” apare ca protagonistă Doamna Lili celebra liftieră și „goblenistă” de la Teatrul Național din București: Roman colectiv Cea mai bună parte a romanului e că am dat doar 8 lei pe el și nu peste 40. Încă nu am pus DVD-ul în calculator dar cel mai probabil dacă e să mă iau după ce am citit mi-ăs irosi unitatea optică, Pot compara ce am citit cel mult cu o masturbare (pseudo) intelectuală în grup. Mi-i inchipui pe autori satisfacându-se reciproc prin complimente aduse marimii talentului literar a celuilalt și pe editor laudând din mijloc valoarea fiecăruia. Cartea nu are sens nu se leagă nimic când ajungi să te bucuri de ceva coerentă ajungi să citești o totală altă metaforă. Dar poate sunt doar eu de vină și nu apreciez inteligenta colectivă. Roman colectiv Literatura română a fost mai mereu desincronizată existând uneori diferențe enorme între ceea ce se scria la noi și mișcările literare din Occident: Așa s-a ajuns ca în 2008 să apară volumul Rubik unul dintre cele mai îndrăznețe experimente postmoderne românești: Simona Popescu reușește să adune în jurul ei 28 de autori debutanți cu care să scrie la 58 de mâini un roman colectiv. Rubik surprinde foarte bine banalul dar și farmecul existenței obișnuite. El este un amalgam de forme de comunicare la care cei 29 de autori recurg pentru a-i da naștere dar și pentru a forma un grup compact: Acesta este primul roman colectiv din literatura română care adună atâtea nume de autori, Ea este pretextul iar tema romanului va fi aceea a prieteniei a modului în care se găsesc și se adună oamenii[1]

Poetă prozatoare și eseistă română contemporană. În prezent este lector la aceeași facultate. Poetă prozatoare și eseistă română contemporană. În prezent este lector la aceeași facultate. Rubik. Nu a apărut. Nu știu ce se vrea a fi. Rubik. (recenzie: <http://bookaholic.ro/un-experiment-la->) Rubik. Roman colectiv

